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ESERCIZIO N. 1. Si ponga, per x > 0,
2z
flx) = / tvV3+tdt.

() Si calcolino:

o f'(x) =

o f(x) =

e il polinomio di Taylor-Maclaurin di ordine 2 della funzione f:

(#i) Si determinino, giustificando la risposta,
e ordgf =

r——+o0
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ESERCIZIO N. 2. Si ponga, al variare del parametro « € IR,
fo(z) =277 + ax? + 22 + 4.

(2) Si calcolino:

o fi(z) =

o f(x) =

(#i) Si dimostri che, per ogni o > 0, f,, & convessa su IR.

(7i7) Si dimostri che, per ogni a < 0, f, ha esattamente un punto di flesso.

ESERCIZIO N. 3. Sia

() Si determini una primitiva F di f.

0
(1) Si calcoli l'integrale definito / f(t)dt.
—log2




